NE Voo NEPTUN-KOD: ..o, SZAK: oo,
ELOADO: Balint Péter GYAKVEZ. oo,

Valészintiségszamitas ZH1, 2020. okt. 29. A csoport, 8:15 - 9:00
Munkaido: 45 perc. Nem-programozhato, internet nélkiili kalkuldtor haszndlhato.
Az elérhetd maximum (a bonusz feladattal egyiitt): 24 pont, de mdr 20 pont is 100%-0s eredménynek szdmit.

1. Egy kozépiskolai osztaly 1étszama 36, a didkok fele fid, fele lany. Mindenki pontosan egy idegen nyelvet
tanul, a didkok fele angolul, harmada németiil, hatoda francidul.

(a) Hany lany tanul németiil, ha a didk neme €s a tanult nyelv fliggetlen tulajdonsdgok? (3 pont)
(b) Egy bioldgia 6ran hat, véletlenszertien valasztott didkot hivnak ki felelni. Mi a valdsziniisége, hogy
i. mind a hat feleld didk fia? (3 pont)

ii. a hat felel6 didk kozott vannak angolosok, németesek és francidsok is? (Itt nem varunk nume-
rikus eredményt, elég a valaszt képlettel megadni.) (6 pont)

2. Egy konyvet sajnos nagyon rossz mindségben nyomtattak ki: 100 olyan oldala van, amelyre pontosan
egy sajtohiba kertilt, €s 60 olyan oldala, amelyre pontosan két sajtéhiba keriilt. Ezek alapjan becsiiljiik
meg, hany oldalas lehet a konyv. (8 pont)

Bonusz: Feldobunk n-szer egy szabdlyos dobokockat. Mi a valdsziniisége, hogy a hatos dobdsok szdma péros?
Figyelem, itt nem egy sok tagbdl 4116 szummat, hanem egy zart képletet varunk. (4 pont)

NE Voo NEPTUN-KOD: ..o SZAK: oo,
ELOADO: Bilint Péter GYAKVEZ. oo,
Valészintiségszamitas ZH1, 2020. okt. 29. B csoport; 9:15 - 10:00

Munkaido: 45 perc. Nem-programozhato, internet nélkiili kalkuldtor haszndlhato.
Az elérhetd maximum (a bénusz feladattal egyiitt): 24 pont, de mdr 20 pont is 100%-os eredménynek szdmit.

1. Randomvarosban a kutydk 60%-a nyugodt, 40%-a haragos természetti. A nyugodt kutyédk 0.6, a harago-
sak 0.9 eséllyel ugatnak meg minden egyes jardkeldt, egymdstdl fiiggetleniil. Randomvarosban sétilok,
egy telek felé tartok, ahol el6ttem mér elhaladt egy kalapos tdr és egy id6s holgy. A telken é16 kutya a
kalapos urat megugatta, az idos holgyet viszont nem ugatta meg.

(a) Mi a valoszinlisége, hogy ez a kutya nyugodt természeti? (6 pont)
(b) Tudva, hogyan jart az el6bbi két jarokeld, mi a valdszinlisége, hogy ez a kutya meg fog ugatni
engem? (5 pont)

2. Atlagosan ot 6ranként egyszer szoktak hivni telefonon. Annak a valészintisége, hogy négy 6ran it egyet-
len emailt se kapjak, 0.37. Az email-ek €s a telefonhivdsok egymastdl fiiggetleniil érkeznek. Szeretnék
nyugodtan koncentralni a val6szintiségszamitas hazi feladatomra egy ideig, igy, hogy ez alatt sem telefo-
non, sem email-en nem zavarnak. Milyen hosszi lehet az az intervallum, amire ez 70% val6szintiséggel
teljesiil? (9 pont)

Bonusz: Feldobunk négyszer egy szabalyos dobdkockat. Jelolje X a dobott szamok maximumat. EX=? (4 pont)



